



COBET

графство где сердце, НОМЕ!

графство где люди собираются вместе, чтобы построить сообщество социальной ответственности за стремление к общему благу для всех. Она хранит местные традиции, кухня, диалект живой. А Shire живет в гармонии с местной среды обитания, охраны окружающей среды, и это сообщество.

графство является свободным поставщиком образования. Она начинается CRON объекты (Community Run принадлежащие не для получения прибыли), A Shire владеет всей землей. Она обеспечивает кассетные дома, безопасность, занятость, благосостояние, ...

Провинция создает «Шир». Используя формулу, состоящую из плотности населения и размера области. А «Шир» могут различаться по размеру площади и плотности населения.

Провинция предлагает 3 «Советники» в ' графство ». «Шир», чем дает полный рабочий день занятости "советниками. Совет «Shire» состоит из 3 «Советники» и 2 «» Kalifs (1 ОН, ОНА 1), «Kalifs» избираются каждые 4 года на 1 улица День пасхального месяца, Кватро года по 1 улица мажоритарная система.

' Shires ' владеть всей землей в провинции. Там нет частной собственности на землю (Не Фригольд) или здания. «Шир» предоставляет все доступное жилье (кластерные дома), коммунальные услуги (Эксплуатация зданий, связь, вода, электричество, мусор, канализация) являются «Шир» владеет и управляет использованием стиля управления ДМК. Общественный транспорт

(как люди и товары) предпочтение отдается. Частные предприятия заменяются **CRON** (Сообщество Run принадлежащий не-для некоммерческих организаций) ,

SHIRE - COBET

A Shire регулируется Комитетом: " Шире Совет ».
A Shire Совет состоит из 5 людей. 2 'Kalifs' (1HE, 1 OHA) + 3 'Советники'.



Есть 2 избранные представители Совета: " Kalifs ' (1 OH, OHA 1), Они избираются (Кандидаты физические лица не политические партии) от

1 улица мажоритарная система. Каждые 4 года на 1 улица День Пасхального Месяц, Год Quattro (H-B-м),

А ' Калиф «Кандидат может быть избран только на 3 точки в том же» графство 'Либо последовательный или распространяться в течение своей жизни. Однако они могут добиваться избрания в другой Шир. 3-термин правило применяется для каждого Шир.

Кандидат может стоять только на выборах в 1 «Шир» в то время. Ни один из кандидатов не может быть избран в то же время «Kalif» другого «Шир».

Если избранный «Калиф» оказывается не в состоянии выполнять свою роль в Совете. Второе место на предыдущих выборах «Шир» возьмет на себя как «Калиф». Его заменяет НЕ и ОНА заменяет ОНА.

Любой зарегистрированный в качестве жизни в графство в течение более чем 70 дней и быть старше 21 года имеет право голоса. выборы «Шир» не являются обязательными. Кастодиана Хранитель, как ожидается, всегда голосовать на всех выборах «Шир». Ответственный голос резидентов.

Вселенная Custodian Guardians Сторонники следует рассмотреть вопрос о выдвижении на выборах " Калиф ». После избрания они ввести ' Закон Податель Manifest ' совету по реализации его руководством.

Заметка! Члены не могут выдвинуть на политические должности. Тем не менее, они могут поддержать «Избегая» кандидата (Ы),

Хранитель Хранитель в выборах как **" Калиф ».** Сторонники, как ожидается, чтобы помочь кампании и проголосовать за этого кандидата (Ы),

Множество кандидатов Custodian Хранителей. Каждый Сторонник должен принять личное решение, которое 1 для поддержки. С не являющимися кандидатами Custodian Гардиан каждый Сторонник должен принять личное решение, которое 1 для поддержки.

Калиф Обязанности: Выбирает по мере необходимости до 3 администраторов из провинциальных правительственного пула. Калиф посещает, отчеты, стулья и голоса на заседаниях Совета Шир. 2 Калиф-х (1 OH, OHA 1) является публичным лицом Совета.

' Его Калиф» ухаживает мужские интересы в ' графство ». ' ОНА Калиф ' ухаживает женские интересы в ' графство ». Оба Kalifs должны посещать еженедельные тренировки Стражи. «Kalifs» всмотреться «Советники» они должны найти профессиональную ошибку с «советником» они возражают к правительству провинции. Преступная деятельность по Советнику является

сообщили в Маршалла для судебного преследования.

И то и другое ' Kalifs ' регулярно встречаться со всеми ' Советники ». стенограммы (аудио видео) принимаются каждой встречи. Публика не допускается на эти встречи. Оба Kalifs со всеми советниками провести открытое заседание 1 в месяц. Общественность может ставить под сомнение членов Совета. Были возможно Kalifs' и или Советники ответить сразу. Отложенный ответ (Ы) отвечают на следующем открытом заседании.

совет встречи начинаются с молитвой:

SHIRE - мопитва

дорогая 1 GOD, Создатель самой красивой Вселенной Ваш покорный верный попечителя-опекуна (1 улица имя) Спрашивает, что это скромное сообщество может быть благословлено сообществом, которое живет в гармонии со своей средой обитания сообщества, которое поощряет растущие семьям сообщество, которое мой дом Для Славы 1 GOD и Добра Человечества



Эта молитва используется на Шир день и встреч Шир Совета!

' Советники ' всмотреться ' Kalifs ' они должны найти моральную или professi- Ёнал вину с ' Калиф ' они возражают против провинциального правительства.

Преступная деятельность Калиф Сообщается, Маршалла для судебного преследования.

Их 3 Администраторы, «Хабитат советник, советник Образ жизни, социальное обеспечение советник. Советник является температурой в течение 7 месяцев. Найдено подходит ВЕСО-тез полностью занятым Шир работником. Заработная плата: **7х WMW** такой же, как в Калифе.

Хабитат советник

Хабитат советник посещает, отчеты, голосует на «Шир Совета». Должен присутствовать недельный курс обучения Стража. А «Хабитат советник» несет ответственность за: защита фауны, флоры форм жизни. Приобретение земельных участков, разработка и обслуживание. планирование Шира и внедрение, строительство и управление зданием. Строительство и обслуживание дренажа, канализации и водоснабжения. Строительство и



содержание дорог, тротуаров, дорожных знаков и подземных кабелей. Уборка улиц, вывоз мусора, эксплуатация свалок, ...

Образ жизни советник

Образ жизни советник посещает, отчеты, голосование в Совете «Shire». Должен присутствовать недельный курс обучения Стража. «Образ жизни советник» несет ответственность за: Надзор за внутренние документы, шериф, противопожарные, безопасность труда, управление и контроль пищевых продуктов животного. Эксплуатация центр досуга, общения, библиотека, туризм, религия, развлечения, ...



советник Welfare

советник Welfare посещает, отчеты, голосование в Совете «Shire». Должен присутствовать недельный курс обучения Стража. «Welfare советник» несет ответственность за: «Шир медицинское образование и комплекс» (SMEC), Техническое обслуживание всех зданий. Поставки Доступных жилых помещений. Собирает аренду. Эксплуатация транспорта Сообщества в области местного самоуправления. Ухаживает бездомных, безработных, пожилых людей, ...



совет призывает введении ' **CRON** ' (Сообщество Run, принадлежащий не для получения прибыли бизнеса) , «Shire» облегчает преобразование частной и государственной собственности в коммунальную собственность.

совет охраняет местный Хабитат. Все люди, живущие в **"Шире»** обязан заботиться и сохранить среду обитания. Попечитель Гардиан жить в гармонии с местным Хабитат.

совет неудачи: Исчезновение растений и существ видов, Homeless- Hecc, загрязнения, Голодание, Неграмотные, безработица .. Failed Cobet несет ответственность и заменить.

совет (Shire) не может использовать кредит для финансирования своего бюджета. Шире доход (сборы, налоги и штрафы) идет вверх увеличение Шир услуг. Шире доход уменьшается его службы сокращают.

Шире Диалект

А ' графство ' многоязычный и традиционный. каждый графство использует 2

языки провинциальной (Первый) и местный (2 » Диалект. Диалект любой другой язык, то провинциальный основной язык.

графство говор выбирается с помощью языка 1-го поселенцев в этом районе. Там, где первые поселенцы язык так же, как основной язык. 2 и 3 наиболее разговорных языков (Не основной язык) перейти в референдум Шир.

каждый графство несет ответственность за обучение и использование основного языка и местных диалектов. Все ' Шире» коммуникации должны быть многоязычным. Диалект является Шир наследия, который развивается в традиции Шир. говор (Традиция) является продолжение между прошлым, настоящим и будущими поколениями.

графство имеет имя диалекта, например, диалект «Wiesngau» является «» Bayrisch (Баварский), Основной язык Deutsch (Немецкий).

1.3.7. графство день Праздник (NATM)

День Shire также отмечает местный Диалект



Шире Планирование

Целью ShirePlanning является использование земли для большей пользы сообщества и Хабитат. Крайне важно, чтобы сообщество нуждается и Хабитат необходимо гармонизировать. Все плодородные земли используются для выращивания пищи и, или скотоводства. Некоторое прибежище для естественной растительности и родные существ обеспечено. Non плодородная земля используются для бытового и не бытового здания. Существующие здания на плодородных землях, подлежащий сносу переработаны на не плодородной-земле.

А ' графство ' состоит из 1 или более ' Шир-Oasis ' (Ы) , A Shire-Oasis состоит из: ' SMEC (Шире медицинское образование комплекса) " CRBC (CRON Retail, Bazaar комплекс) », заказники (естественная среда обитания) , Работа Часовня, сельское хозяйство, коммунальные корпуса кластера. (См Planning)

SMEC (Шире медицинское образование комплекса)

A Shire предоставляет бесплатную медицинскую от зачатия до смерти для всех. Бесплатное образование для детей и пожилых людей. Он предоставляет эти общины-услуги через СМЕК. СМЕК также является карьера только OHA!



Free Medical: SMEC обеспечивает бесплатное медицинское, стоматологическое (Кроме больницы

процедуры) каждому. каждый SMEC имеет сбор! (См Planning)

SMEC имеет колокольню. Каждый день в «Восход», «Полдень» и «Закат» он звонит в течение 1 минуты. Этот звон отмечает

1 GOD давая нам Дневной свет через Солнечный свет.

Дни 1-6 (рабочая неделя), 1 час после восхода солнца и 1 час до захода солнца раздается звонок в течение 2 минут. Сигнализации начала работы, работа конца.

День 7 (Веселый день) Через 1 час после восхода солнца и за 1 час до захода солнца звонка в течение 3 минут. Это позволяет **1GOD** и Сообщество знает, что есть " **Сбор»**.





6.1.7. образование день Праздник

12.1.7. Хорошее здоровье день Праздник

Принять участие в торжествах по случаю Fun-Day.

Жжение курить Барбекю, «End! Из двери отопление, «Энда»! Холодные вне носить теплую ткань. Или зайти внутрь. Используя открытый Нагревание, Environmental вандализм, **МИЗ R7**,



Сообщества создают новые водоемы. Резервуар должен быть глубоким, а не поверхностным. Глубокая вода холоднее, уменьшая испарение, рост водорослей (Особенно ядовитый тип) и инвазии насекомых.

Водные виды спорта запрещены, чтобы остановить мочеиспускание, менструация и pooing в воду (Превращение воды в канализацию),

Водные транспортные средства (Водные лыжи, моторные лодки ..) загрязнять (Бензин нефть, аккумуляторная кислота ..) они запрещены! Исключение: Парк Рейнджер транспорта.



CRBC (CRON Retail & Bazaar комплекс)

CRBC заменить торговые центры и торговые центры. CRBC расположены в здании на 4 уровня. CRBC находится рядом с «SMEC» и окружены коммунальным кластером жилищным строительством, рабочими часовнями. Часть «Шир-Oasis».

CRON кластера

CRON кластера представляет собой набор CRON «Ы сотрудничают друг с другом

в клиенте, отношения с поставщиками. Основные проекты и услуги, которые включают в себя больше, чем 1 Шир требует множества отдельного CRON к сотрудничеству (CRON кластера), CRON Cluster заменить Жадный, паразитарных, спекуляция национальных или многонациональных организаций.

Общий Корпус кластера

Люди имеют 1 GOD данное право Бюджетного безопасной жизни Quarters (OУ), Правительство обязано поставлять свое население доступных безопасных жилых помещений. Укрытие поставляется в Шир.



Области между корпусом кластера используются для садов и свободного выгула скота. Они поддерживаются дома Кластера жильцов. Кто в реестр.

Определения

Сельское хозяйство : огород > Цветы, травы, овощи ...

фруктовый сад > Ягоды, фрукты, орехи ..

ферма > Зерно, корма для животных ..

Ранчо > Рыба, Млекопитающие, птицы, рептилии ..

Высота здания (не выше): Общий Корпус кластера >

4 уровня: Первый уровень, уровень 1, уровень 2, теплицы.

Розничная и Ваzaar комплекс >

4 уровня: Первый уровень, уровень 1, уровень 2, LEVEL3, крыша солнечной панели.

Работа Часовня > 8 уровней: Первый уровень, + 7 уровней, крыша панели солнечных батарей.





Конец